



## **Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области устанавливается личность погибшего мужчины**



В СУ СК России по Магаданской области расследуется уголовное дело по факту обнаружения скелетированного трупа человека, на участке местности (географические координаты участка –  $62^{\circ} 50,635'$  северной широты и  $148^{\circ} 10,717'$  восточной долготы) в протоке реки Берелех, в 2 км от г. Сусуман Сусуманского района Магаданской области в 100 метрах от федеральной автодороги «Кольма». Согласно заключения экспертизы, останки человека принадлежат мужчине европеоидной расы в возрасте в пределах 31-45 лет, с прижизненным ростом 170-180 см. Давность наступления смерти не менее несколько месяцев до момента обнаружения трупа.

Всем кто опознал личность неизвестного человека просьба сообщить в СУ СК России по Магаданской области по телефону 84132 65-35-94 или в СУ СК России по Пензенской



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

области по телефону 36-17-02 или 36-28-44

09 Августа 2016

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1059779>